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Slovo úvodem…. 
 

 

 

Rok 2007 byl pro Domov Harmonie Mirošov ale i pro ostatní sociální služby 
především rokem změn. Od 1. ledna vstoupil v platnost nový zákon o sociálních 
službách, který výrazně mění pohled na uživatele a poskytovatele služeb a došlo 
i ke změně ve financování těchto služeb. 
  
Na začátku roku 2007 jsme změnili název. Náš nový název zní: Domov 
Harmonie, centrum sociálních služeb Mirošov. Při výběru názvu jsme vycházeli 
z návrhů od uživatelů služeb tak zaměstnanců. Vítězný název kromě své 
symboliky rovněž koresponduje s názvem jednoho z již stávajících pavilónů 
našeho zařízení. Vedle nového názvu máme i vlastní logo, které nás 
charakterizuje.  
Do 30.6. 2007 byl DH Mirošov zaregistrován pro 3 cílové skupiny a to jako 
zařízení poskytující služby v v Domově pro seniory, v Domově pro osoby se 
zvláštním režimem a v Domově pro osoby se zdravotním postižením. 
  
S počátkem roku začalo rovněž fungovat Aktivizační centrum, jehož úkolem je 
podporovat naše obyvatele v zájmových a volnočasových aktivitách. Nabízet jim 
možnosti využití volného času ale i individuální přístup ke každému uživateli 
s ohledem na jeho či její zájem. Pokračovali jsme v již rozběhnutém projektu 
Mozek, jehož cílem je podporovat pracovní a zájmovou činnost u uživatelů 
našich služeb s eventuelní možností zapojení těchto uživatelů do pracovního 
procesu. Probíhala i Muzikoterapie pod vedením PaeDr. Oulíka ne však na 
jednom místě DH Mirošov, ale ve všech Domovech., tj v Domově pro seniory, 
v Domově pro osoby se zvláštním režimem a v Domově pro osoby se zdravotním 
postižením. 
  
Ze stavebních a investičních akcí se nám minulý rok podařilo dokončit přestavbu 
pavilonu C,D, která byla započata v listopadu 2006. Financování bylo 
třízdrojové: kromě vlastních peněz jsme získali dotaci z MPSV a Plzeňského 
kraje. Pavilon byl ukončen a interiérově vybaven v říjnu 2007. Slavnostní 
otevření proběhlo za účasti Ministra práce a sociálních věcí Petra Nečase, 
představitelů kraje, obcí a významných institucí z Rokycanska. 
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Dále probíhala a byla dokončena rekonstrukce balkónů pavilónů 3,4 a 5. V létě 
2007 jsme díky investiční dotaci z PK zahájili zateplování a výměnu oken 
pavilonu E, která probíhá i v roce 2008. 
  
Poskytnutím investičního příspěvku od zřizovatele a vlastními zdroji jsme 
započali s vybudováním koupelny na pavilonu H v přízemí. Vedla nás k tomu ta 
skutečnost, že koupelnová jádra na pokojích jsou nevyhovující pro hůře 
pohyblivé osoby. Je zde vysoký schod, jež je problematickým jej překonat. 
Vybudováním společné koupelny jsme zlepšili možnosti hygieny pro obyvatele 
celého přízemí pavilonu H. Vzhledem i k nákladům, kterých by bylo zapotřebí 
k odstranění schodu jsme přistoupili k tomu ekonomicky šetrnějšímu řešení a tím 
ke zkvalitnění ubytování v tomto pavilonu. Na konci roku 2007 jsme podali 
žádost  o finanční dotací na zateplení jednoho z nejstarších pavilonu – pavilon 
H z fondu SFŽP. 
  
Vlastními prostředky se rovněž snažíme zkvalitňovat a vybavovat nejen pokoje 
obyvatel DH Mirošov, ale i společenských prostor. Vymalování a dekorační 
úpravy proběhly v sále Chanos a ve vstupní hale, kde stojí za zmínku instalace 
recepce. Dále umístění 4 počítačů v rámci projektu Virtuos, které se staly 
oblíbeným místem ke trávení času našich uživatelů.  
  
Snažíme se  o zvyšování a zlepšování péče jak zdravotnické a ošetřovatelské, tak 
 o zvyšování komfortu bydlení pro všechny, kteří našich služeb využívají nebo 
v blízké době jich budou využívat. 
  
 
 
 
 
 
 

Mgr.Radka Trylčová - ředitelka 
Domov Harmonie, centrum sociálních služeb Mirošov 

příspěvková organizace 
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I. Organizace, její poslání a činnost 
   
1. Organizace 
 

Název organizace Domov Harmonie, centrum sociálních služeb Mirošov, 
    příspěvková organizace  

     
    Adresa                           Skořická 314, 338 43  Mirošov 
 
    IČO                                48379808 
 
    Telefonní spojení           371511200 
 
    Faxové spojení              371511232 
 
    e-mail                            sekretariat@dhmirosov.cz 
 

  

2.  Právní forma  příspěvková organizace 
 
     Zřizovatel                      Plzeňský kraj, Škroupova 18, 306 13 Plzeň 
 
 
3. Organizační struktura 
 
    Statutární orgán 
 
    Mgr.Radka Trylčová     ředitelka organizace    
 

 

 

Organizační řízení a hlavní činnost Domova stanoví „Organizační řád“ organizace. 
Usnesením Krajského soudu v Plzni Pr 651/1 z 8.června 2005 je organizace zapsána 
v obchodním rejstříku vedeným krajským soudem v Plzni v oddíle Pr. vložce 651. 
 

 

Souhrnným finančním vztahem byl Domov Harmonie, centrum sociálních služeb 
Mirošov, příspěvková organizace napojen na rozpočet zřizovatele a dále čerpal 
dotaci na provoz a zajištění služeb ze státního rozpočtu prostřednictvím dotačního 
programu Ministerstva práce a sociálních věcí. 
 

 

Domov Harmonie, centrum sociálních služeb Mirošov, příspěvková organizace je 
ubytovacím zařízením poskytujícím služby sociální péče uživatelům, kteří se ocitly 
v nepříznivé situaci (způsobené zdravotním stavem, ztrátou soběstačnosti, 
osamocením) a nejsou schopni svou situaci řešit vlastními silami ani za pomoci 
svého okolí nebo dostupnými terénními službami. Domov Harmonie, centrum 
sociálních služeb Mirošov, příspěvková organizace prostřednictvím svých služeb 
umožňuje klientům žít důstojným životem, přičemž bude podporovat jejich schopnosti 
a dovednosti. 
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Sociální úsek vstupuje do kontaktu se zájemci o službu buď přímo s rodinou či 
opatrovníkem zájemce. V případě zájmu je umožněna prohlídka Domova, při které 
jsou podávány informace o poskytovaných službách jak v ústní, tak písemné podobě. 
Další informace mohou zájemci načerpat z webových stránek Domova Harmonie - 
www.dhmirosov.cz, propagačních materiálů a tiskových dokumentů. 
 
Dále sociální úsek zajišťuje psychologické poradenství a to prostřednictvím 
klinického psychologa a psychoterapeutky. Sociální pracovníci zajišťují veškeré 
náležitosti spojené s přijímáním, propouštěním a úmrtím uživatelů. Pomáhají při 
adaptaci nově příchozích uživatelů, řeší konflikty, spolupracují s rodinnými 
příslušníky. Zajišťují výpočty a výběry úhrad za pobyt, vyplácejí důchody, pomáhají 
uživatelům s řešením jejich finančních problémů – např. formou úschovy cenností či 
vedením osobních účtů. Sociální úsek také zajišťuje odesílání a příjem pošty 
obyvatel domova. Do působnosti oddělení spadá sociálně právní ochrana, zvláště 
osob zbavených způsobilosti k právním úkonům. 
 
V domově pro seniory jsou poskytovány pobytové služby osobám, které mají 
sníženou soběstačnost zejména z důvodu věku, jejichž situace vyžaduje pravidelnou 
pomoc jiné osoby. 
 
V domově pro osoby se zdravotním postižením jsou poskytovány pobytové služby 
osobám s lehkou až středně těžkou mentální retardací.  
 
V domově pro osoby se zvláštním režimem jsou poskytovány pobytové služby 
osobám s stařeckou atroficko degenerativní demencí (Alzheimerova typu) nebo 
osobám s ischemicko-vaskulární demencí demencí. 
 
Služby poskytovaná prostřednictvím zaměstnanců Domova obsahovala tyto základní 
činnosti: 
 
Poskytnutí ubytování - osobám je poskytováno ubytování v jedno, dvou nebo 
třílůžkových pokojích s vlastním sociálním zařízením. Pokoje jsou vybaveny 
pečovatelským nábytkem nebo dle přání uživatele i jeho vlastním nábytkem. Pro 
klienty je zajištěn úklid, praní ložního a osobního prádla a žehlení. 
 
Celodenní stravování - zaměstnanci stravovacího provozu zajišťují nejen celodenní 
stravování pro obyvatele našeho Domova, ale navíc připravují obědy pro klienty 
pečovatelské služby a zaměstnance Domova a to v rámci naší hospodářské činnosti. 
Oběd a večeři si v pracovních dnech mohou uživatelé vybrat ze dvou druhů jídel 
nebo mohou požádat o dietní stravu (dieta žlučníková, diabetická). 
 
Zprostředkování kontaktu se společenským prostředím: 
- podpora a pomoc při využívání běžně dostupných služeb a informačních zdrojů 
- pomoc při obnovení či upevnění kontaktu s rodinou a pomoc a podpora při dalších 
aktivitách podporujících sociální začleňování osob 
 
Sociálně terapeutické činnosti 
Psychoterapii pro naše uživatele zajišťuje kvalifikovaná psychoterapeutka. 
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Socioterapie – pomoc při začleňování uživatelů do společenského prostředí zajišťují 
sociální pracovnice společně s pracovníky v přímé péči a aktivizačními pracovníky   
 
Aktivizační činnosti – aktivizační centrum 
- volnočasové a zájmové aktivity, které slouží k aktivizaci uživatelů služeb 
- pomoc při upevnění nebo obnovení kontaktu s přirozeným sociálním prostředím 
- nácvik a upevňování motorických, psychických a sociálních schopností a 
dovedností 
V rámci zájmové a aktivizační činnosti jsou  uživatelům nabízeny například ruční 
práce (pletení, vyšívání, práce s textilem, přírodními materiály …). Uživatelé se 
účastní různých sportovních i kulturních aktivit - pravidelně jezdí na plavání a na 
kuželky do Rokycan, navštěvují divadelní představení a výstavy, setkávají se při 
posezeních při harmonice, u táborového ohně. Oblíbené jsou turnaje ve 
společenských a sportovních hrách.  
 
Uživatelé mohou navštěvovat Kavárnu či se zapojit do činnosti Klubu šikovných 
rukou, zahrádkářů a aranžování nebo Keramického klubu, které zaštiťují a aktivizační 
a  sociální pracovníci.  
Podle zájmu obyvatel bylo v průběhu roku zorganizováno několik zájezdů, jichž se 
účastní uživatelé všech služeb poskytovaných naším Domovem. Ve společenském 
sále se uskutečňují taneční zábavy, umělecká vystoupení nebo přednášky. V tomto 
sále také probíhaly tradiční vánoční a velikonoční trhy, na kterých se velkému zájmu 
kupujících těšily výrobky uživatelů. 
 
Pro čtenáře byla k dispozici jak knihovna, tak i velké množství knih rozmístěných na 
jednotlivých pavilonech, v místní prodejně jsou k dostání noviny a časopisy. 
 
 
Další služby poskytované v areálu domova: 
 
Lékařská péče – v pracovních dnech dopoledne ordinuje praktický lékař, do 
Domova dále dojížděl oční lékař a psychiatr. 
 

Ošetřovatelská péče 
Ošetřovatelská péče je zabezpečena po celých 24 hodin kvalifikovaným 
zdravotnickým personálem – zdravotními sestrami a pracovníky sociálních služeb. 
Za kvalitu ošetřovatelské péče zodpovídají všeobecné sestry – vedoucí oddělení pod  
dohledem vedoucí zdravotnického úseku  Domova. 
 

Rehabilitace 
Rehabilitační péče je v Domově poskytována jak na předpis lékaře, tak i bez 
předpisu. Na doporučení lékaře byly prováděny masáže, vodoléčba, elektroléčba a 
při určitých diagnózách léčebná tělesná výchova. Rehabilitační pracovnice pro 
obyvatele připravovali rovněž skupinová cvičení se zaměřením na udržení a zlepšení 
tělesné kondice, cvičení při rozhlasu i vycházky v areálu Domova a jeho okolí. 
 
Zaměstnanci pomáhají při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu: 
- pomoc při oblékání a svlékání včetně speciálních pomůcek 
- pomoc při přesunu na lůžko nebo vozík 
- pomoc při vstávání z lůžka, uléhání, změna poloh 
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- pomoc při podávání jídla a pití 
- pomoc při prostorové orientaci, samostatném pohybu ve vnějším i vnitřním prostoru 
 
Zaměstnanci pomáhají při osobní hygieně: 
- pomoc při běžných úkonech osobní hygieny 
- holení, pedikůra, manikůra 
- pomoc s celkovou hygienou těla 
- pomoc při péči o vlasy 
- pomoc při použití WC 
 
Ve všech případech je však dbáno na to aby uživatel byl veden a k vlastnímu 
aktivnímu přístupu ke každému úkonu.  
 
Poštovní a bankovní služby – v pracovních dnech dopoledne je poskytuje Česká 
pošta 
 
Prodej smíšeného zboží 
prodejna ve vstupní hale je denně otevřena. Prodej ošacení, obuvi několikrát v 
měsíci zajišťují různí prodejci 
 
Duchovní služby 
bohoslužby Římskokatolické církve a Československé církve husitské 
 
Fotografování na občanské průkazy  a služby matriky  
Do domova pravidelně dojíždí fotograf a matrikářka městského úřadu v Mirošově 
 
 
 
 
 
V žádosti poskytovatele sociální služby o dotaci ze státního rozpočtu pro rok 2007 
podané dne 31.8.2006 byl celkový požadavek na zajištění konkrétní služby – domov 
pro seniory, Domov pro osoby se zdravotním postižením a Domov se zvláštním 
režimem  ve výši  48 188 000 Kč. Rozhodnutím č.1 o poskytnutí neinvestiční dotace 
z kapitoly 313 – MPSV státního rozpočtu na rok 2007 byl tento požadavek uspokojen 
do výše neinvestičního příspěvku v částce 40 190 800 Kč. Na základě této 
skutečnosti byl rozpočet služby upraven a zaslán na MPSV, kde byl odsouhlasen. 
 
Od 1.1.2007 byl převzat pořadník žadatelů o službu a žadatelé byli rozděleni podle 
cílových skupin 
 
7.3.2007 zněna názvu organizace, původní název – Ústav sociální péče Mirošov, 
příspěvková organizace 
Nový název – Domov Harmonie, centrum sociálních služeb Mirošov, příspěvková 
organizace 
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II. Bydlení a stravování 
 
Uživatelům je k dispozici kapacita ve 
 
83 jednolůžkových pokojích 
90 dvoulůžkových pokojích 
39 vícelůžkových pokojích 
 

 
 

Jednolůžkový pokoj v novém pavilonu 

 

 

 

                             

Domov Harmonie, centrum sociálních služeb Mirošov, příspěvková organizace, přijal 
pro svůj další rozvoj koncepci, podle které počítá se stále se zhoršujícím stavem 
uživatelů přijímaných do zařízení. Sledované ukazatel tomuto trendu odpovídají. 
 
V prvním pololetí roku 2007 byla dokončena druhá a závěrečná etapa rekonstrukce 
balkónů na pavilonech 3 – 7. Provádění prací bylo svěřeno dodavateli, který vzešel 
jako vítěz z výběrového řízení.  
 
Za finanční podpory zřizovatele byly rekonstruovány dva osobní výtahy, 
rekonstruována část  elektronické protipožární signalizace, vybudována nová 
koupelna s polohovací vanou na pavilonu H. byl zpracován projekt únikových a 
evakuačních cest  
  
Zásadní změna nastala okamžikem otevření ubytovacího pavilonu CD s kapacitou 29 
lůžek. Rekonstrukce v minulosti plánované ubytovny byla v roce 2007 dokončena 
v rekordním termínu výstavby, necelých 11 měsíců, za 32,2 mil. Kč. Finanční 
spoluúčast KÚ 6 mil a MPSV 17 mil Kč. 
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Nová koupelna s polohovací vanou 

 
 

 
Pracoviště projektu Virtuos 
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Vrátnici nahradila nová recepce 

 

 
 

Nová podoba kulturního sálu Chanos 
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V říjnu roku 2007 byla zahájena rekonstrukce ubytovacího pavilonu E. Bude 
provedeno zateplení střecha fasády, vyměněny okna a balkónové dílce. Dokončení 
říjen 2008.  
 
 
 

Strava normální                     57,50 Kč 
Strava dietní                           57,50 Kč 
Strava diabetická                   67,50 Kč 

 
 

 
III. Společenské a kulturní akce pro uživatele 
 
 
Aktivizační činnost v roce 2007 
 
V roce 2007 zahájilo činnost Aktivizační centrum, jehož cílem bylo vytvořit nabídkový 
program takových aktivit, které by nejen zpříjemnily a obohatily pobyt našim 
uživatelům, ale i umožnily posilovat jejich vědomosti, dovednosti a návyky, znovu 
obnovit jejich zájmy. 
    
Nabídkový program vycházel z požadavků, připomínek a zájmů uživatelů. Zahrnoval 
denní aktivity a aktivity řízené společensko-kulturním plánem, doplněné o nabídky 
zájemců o účinkování v našem Domově. Aktivity probíhaly v zařízení i mimo něj (viz. 
přehled uskutečněných akcí). Denní aktivity byly rozděleny na dopolední a odpolední 
činnosti. 
 
Dopolední činnost obsahovala tzv. mediální a diskusní aktivity (tj. např. luštění 
křížovek, vyprávění na dané téma, předčítání, rukodělné činnosti,…), které byly 
zaměřeny na posilování kognitivních funkcí, podporu motorických dovedností a 
posilování soběstačnosti. 

 
Odpolední činnost zájmová byla realizována prostřednictvím klubů - Klub keramiky, 
Klub aranžování, Klub šikovných rukou, Klub výtvarníků. Pro společné chvíle, 
navození přátelské atmosféry a k diskusi byl určen Klub kavárna. 
 
 
Aktivity řízené Společensko-kulturním plánem jsou uvedeny v přehledu.  
Mezi pravidelné činnosti se řadily tréninky v kuželkách v Rokycanech (1x měsíčně), 
plavání v bazénu v Rokycanech (1x měsíčně) a muzikoterapie v podobě Čtvrtečních 
zpívánek (1x týdně). Mimo jiné jsme ve spolupráci s rehabilitací zrealizovali různé 
sportovní soutěže a vycházky do okolí.  
 
Čtenáři mohli využívat knihovnu nebo knih rozmístněných po jednotlivých pavilonech.        
Několikrát v roce obměňujeme vývěsku v nákupním středisku Hrádek, jde o 
prezentaci aktivizační činnosti. 
 
Někteří naši klienti byli zapojeni do projektu Mozek (realizován Občanským 
sdružením Mozek). Projekt se orientoval na podporu aktivního života, vedení k 
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samostatnosti a vytvoření nových kompetencí k sociálnímu začlenění. Projekt 
probíhal v rámci Aktivizačního centra, ukončen bude v měsíci únoru 2008. 
 
V roce 2007 pracovalo v Aktivizačním centru 6 výchovných pracovníků, z toho jedna 
pracovnice na částečný úvazek. 
  
Nedílnou součástí aktivizační práce je získávání nových poznatků a metod práce 
s klientem. Na základě těchto potřeb vychovatelky absolvovaly další vzdělávání 
prostřednictvím proškolování v rámci domova i mimo něj. Při samostudiu využívaly 
materiály z časopisů, knih, přednášek a zápisů.  
 
 

 

Přehled uskutečněných akcí za rok 2007 
 
Leden:  Beseda se starostou města Mirošov na téma Co nás čeká v roce 2007  
 
Únor:    Výstava Šikovné ruce našich klientů – práce paní Maňurové (6.2-7.2) 
 
Březen: Maškarní rej, hudba Leontýnka, soutěž o nejhezčí masku (6.3) 

    Šikovné ruce našich klientů – práce Klubu aranžérů (21. –22.3) – výstava  
               Předvelikonoční setkání ve Stodě, účastníci z pav. 6,7 (24.3)  
               Vystoupení hudební skupiny Trilobiti (28.3.)   
 
Duben: Velikonoční trhy v DH Mirošov (2.4) 
              Velikonoční turnaj v kuželkách v Rokycanech, I.místo obhájil p. Slovák  
              Velikonoční týden -   hudební posezení s panem Hovorkou  

- taneční zábava s Leontýnkou a soutěží o nejhezčí 
kraslici  

- velikonoční výstava a výzdoba areálu    
               Hledání zámeckého pokladu v Leontýně, účastníci z pavilonů 6,7  
 

Květen: Regionální přehlídka zájmových činností zařízení sociálních služeb                         
    Člověče, nezlob se! - soutěž 

               Výlet na čtyřech kolech do města Mirošov  
               Pěvecké vystoupení žáků z Rokycan  
               II. ročník výstavy Jsme šikovní v každém věku ve spolupráci s MŠ, ZŠ  
     Mirošov  
               Discoshow ve Zvíkovci, účastníci z pav. 6,7  
 
Červen: Sportovní den v Leontýně, účastníci z pav. 6,7  
               Oslava 100 narozenin paní Anastázie Pleskové  
               Veselé sportovní odpoledne v Liblíně, účastníci z pav.6,7  
               Posezení při mysliveckých písničkách v podání obyvatel ze Strašic  
               Táborák  
               Kouzelný den v Lochovicích, účastníci z pav. 6,7 (26.6.)  
 
Červenec: Výlet do ZOO Plzeň  
Září:  Malý turnaj v pétangue  
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Beseda na téma Canisterapie ve spolupráci s občanským sdružením 
Pomocné tlapky  

          5. ročník turnaje v pétangue  
 
 
Říjen: Turnajové odpoledne v Leontýně, účastníci z pav. 6,7  
            Podzimní táborák  
            Výlet do města Spálené Poříčí ve spolupráci s MěÚ Spálené Poříčí  
            Luštitelská soutěž  

 
 
 
Listopad: Posezení v lidovém tónu s panem Hovorkou  
                  Předvánoční setkání ve Stodě, účastníci z pav.6,7                    

       Kuželkový turnaj v Rokycanech, účastníci z pav. 6,  
 

Prosinec:  Mikulášská taneční zábava s Leontýnkou  
                   Mikulášské posezení s panem Loukotou  
                   Vánoční trhy v DH Mirošov  
                   Vánoční vystoupení skupiny Trilobiti  
                   Koledníček v podání dětí MŠ a žáků ZŠ Mirošov  
                   Adventní koncert v podání Tria z Rokycan  
                   Vánoční zpívánky aneb rozloučení se starým rokem  
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Díky naším sponzorům můžeme užívat vozidlo pro naše uživatele pro pořádání výletů 

 

 

 

 

 

IV. Dostavba  a rekonstrukce Domova 
     
V roce 2007 byla dokončena dostavba pavilonu CD s kapacitou 29 lůžek. Dne 
13.listopadu 2006 vydáno MPSV Rozhodnutí o účasti akce e.č. 213 314 5201, kde 
dostavba pavilonu je financována finančními prostředky státního rozpočtu, rozpočtu 
KÚ, investičními a neinvestičními prostředky Domova Harmonie. Pavilon CD byl 
otevřen dne 13. listopadu 2007. 
 
Celkové náklady akce 32 195 tis. Kč 
Účast státního rozpočtu 17 000 tis. Kč  
Účast Plzeňského kraje 6 000 tis. Kč 
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Nový pavilon otevřený dne 13. listopadu 2007 
 

                                               

 
 

Nový dvoulůžkový pokoj s příslušenstvím čeká na nové obyvatele 
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Nejmodernější sanitární technika slouží k dokonalé hygieně 

 
 
V. Rozbor ekonomických činností 
 
Finanční vztah mezi zřizovatelem a organizací je v přiložené tabulce 
 
Příspěvky a dotace 
   
Na základě usnesení zastupitelstva Plzeňského kraje, byl schválen rozpočet 
Plzeňského kraje a organizaci byly vyčleněny tyto finanční prostředky:  
                                                                                                                                                                    
Neinvestiční příspěvek  na provoz od zřizovatele               3 500 000 Kč 
Čerpání k 31.12.2007                              3 500 000 Kč 
tj.                                                                      100 % 
 
Provozní dotace poskytnutá MPSV 
Dle naší žádosti A0026/001   40 190 800 Kč 
Čerpání k 31.12.2007  40 190 800 Kč 
tj.  100 % 
 
Dotace Úřadu práce na 1 pracovní místo 
Dle smlouvy s ÚP  60 000 Kč 
Poskytnuto  48 000 Kč 
Čerpáno k 31.12.2007  48 000 Kč 
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Investiční příspěvek         
Schválený rozpočtem - stavební 5 308 000 Kč 
Schválený rozpočtem – strojní 1 450 000 Kč 
- změna – usnesení RPK rozpočtové opatření č.79  5 000 000 Kč 
- změna – usnesení RPK rozpočtové opatření č.199   5 000 000 Kč 
Celkem investiční příspěvek pro rok 2007   16 758 000 Kč 
 
Čerpání k 31.12.2007                                 9 658 000 Kč 
tj.                57 % 
      
    
Dotace od jiného poskytovatele                                                                           
Investiční dotace od jiného poskytovatele ISPROFIN - MPSV 14 000 000 Kč 
Čerpání k 31.12.2007  14 000 000 Kč                                
tj.  100 % 
 
Městský Úřad Mirošov 10 000 Kč 
Čerpání k 31.12.2007   10 000 Kč 
tj.  100 % 
      
                                                        

                                                                 

       
 

Struktura nákladů

20%

6%
3%3%

40%

13%
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0%

8%
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Spotřeba materiálu Energie Opravy Služby

Mzdy Sociální pojištění Sociální náklady Daně a poplatky

Ostatní náklady Odpisy
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Výnosy 

 
 

  Ukazatel Rozpočet Skutečnost % 

1. Výnosy PO - účtová třída 6 celkem 89 430 89 965,96 100,59 

2. Tržby z prodeje služeb 43 590 44 463,29 102  

3. Jiné ostatní výnosy 2 080 1 742,67 83,78 

4. Provozní dotace     43 750 43 750 100 

5.    V tom příspěvek od zřiz. na provoz 3 500 3 500 100 

6. Příspěvek od jiného poskytovatele 10 10 100 

 
 
 

Hospodářský výsledek 

Rozpočet Skutečnost 

0 74 469,97 

 
       

Struktura výnosů

Tržby z prodeje služeb

49%

Jiné ostatní výnosy

2%

Provozní dotace

48%

Zdravotní pojišťovny

1%

Tržby z prodeje služeb Jiné ostatní výnosy Provozní dotace Zdravotní pojišťovny

 
 
 
  Náklady na lůžko 
 

Náklady na lůžko v roce 2007 19 817,34 Kč 

 

  


